

## ХАРАКТЕРИСТИКА-РЕЗЮМЕ

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету  
Житомирського державного університету імені Івана Франка

### Поліщук Вікторії Сергіївни

Студентка Поліщук Вікторія Сергіївна навчається за спеціальністю «7.03010301 Практична психологія» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» (за державним фінансуванням).

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття (з 2436 занять має 11 пропущених, з них 3 з поважних причин), продемонструвала високий рівень успішності за результатами ПМР: успішно склала 213 ПМР, не склала 3 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 101 залік та екзамен, не мала академзаборгованостей. Середній бал успішності становить 4,7 (88,9). Загальний рейтинг успішності складає 4888 балів (4 місце серед 9 студентів).

Протягом навчання студентка проходила 3 активні практики: у Міському центрі науково-технічної творчості юнаків і дівчат, в Житомирській гуманітарній гімназії №23 виконуючи обов'язки психолога, та на Спільному Підприємстві «Ультра - Плюс» виконуючи обов'язки психолога-консультанта. Характеристики з місця проходження практики позитивні з пропозиціями відмінних оцінок.

Захистила на «відмінно» курсову роботу на тему «Психологічні особливості вироблення копінг-стратегій у ситуації розлучення батьків» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної та практичної психології І.М. Тичина).

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен із психології на «відмінно» та на «відмінно» захистила бакалаврську роботу на тему «Особливості професійної спрямованості особистості у юнацькому віці» (науковий керівник: асистент Ю.Ю. Дем'янчук).

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен із психології на «відмінно» та на «відмінно» захистила дипломну роботу на тему «Залежність професійного вибору від особливостей професійної спрямованості в юнацькому віці» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент О. О. Музика).

За роки навчання Вікторія продемонструвала відповідальність, пунктуальність, цілеспрямованість, прагнення до успіху.

*Декан соціально-психологічного  
факультету, професор*

*О.Л. Музика*

*Куратор  
кандидат психологічних наук*

*О.М. Савиченко*